
Polaganjem vijenaca, paljenjem svijeća i prigodnim druženjem, 

obilježena 35. obljetnica ustroja 5. bojne 1. A brigade 'Tigrovi' 
15.5.2026. 

 

 

Povodom obilježavanja 35. obljetnice ustroja 5. bojne 1. A brigade „Tigrovi“ , 

pripadnici Udruge su nizom programa obilježili ovu vrijednu obljetnicu. 

 

Nakon svete mise u kapelici svetog Jurja u krugu  Vojarne 7. gardijske brigade 

Puma, u Vinici su ispred spomen-ploče kod nekadašnjeg centra za obuku jedinica 

ZNG-a položeni vijenci i zapaljene svijeće u spomen na sve poginule i preminule 

pripadnike brigade. 

 

Odavanju počasti su uz pripadnike Udruge ratnih veterana 1. gardijske brigade 

„Tigrovi“, ali i mnogih drugih pripadnika braniteljskih udruga i PU varaždinske te u 

pratnji Husarske garde Varaždinske županije odali i župan Varaždinske županije 

Anđelko Stričak, predsjednica Općinskog vijeća Općine Vinica Melani Gavrić, 

potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina Josip Garić, pročelnica JUO 

Općine Vinica Ana Cvetko. Počast je odao i načelnik Općine Vinica dr. sc. Branimir 



Štimec, kao i voditelj Područnog odjela za poslove obrane Varaždin MORH-a Tihomir 

Marčec, te prvi zapovjednik Jedinice za posebne zadatke MUP-a RH general Darko 

Rukavina, kao i predsjednik Udruge ratnih veterana 1. gardijske brigade Tigrovi 

Darko Katuša. 

 

Prisjećajući se svih poginulih i preminulih hrvatskih branitelja, župan Stričak, i sam 

sudionik Domovinskog rata, istaknuo je kako su branitelji s područja Varaždinske 

županije među prvima sudjelovali u obrani, naoružavanju i kasnijem oslobađanju 

gotovo cijele Hrvatske. 

 

- Za Varaždinsku županiju Tigrovi imaju posebno značenje jer upravo uz njih vežemo 

početke organiziranog otpora i stvaranja prvih gardijskih postrojbi. Postrojba je 

formirana još krajem 1990. godine kao Jedinica za posebne namjene MUP-a, a 

potom je prerasla u Zbor narodne garde. Upravo ovdje, u Vinici, bilo je sjedište 5. 

bojne koja je 1992. godine prerasla u legendarnu 7. gardijsku brigadu Pume. Zato 

možemo reći da s područja Varaždinske županije postoji snažan i neprekinut 

kontinuitet sudjelovanja u Domovinskom ratu – od njegovih prvih dana pa sve do 

završetka. O ratnom putu Tigrova mnogo je toga poznato. Bili su ondje gdje je bilo 

najteže, od istoka do juga Hrvatske, a sve svoje zadaće, najprije u obrani, a potom i 

u oslobađanju hrvatskog teritorija, izvršavali su hrabro, profesionalno i časno. 

Upravo zato Tigrovi ostaju trajni ponos Varaždinske županije – poručio je župan 

Stričak. 

 

Na minutu šutnje za sve poginule i preminule „Tigrove“ pozvao je Damir Grabar, 

predsjednik Udruge ratnih veterana 1. Gardijske brigade „Tigrovi“ dok je molitvu za 

sve poginule i preminule predvodio vinički župnik Valent Posavec, dekan Ivanečkog 

dekanata i kanonik Zbornog kaptola. 

 

Kako je naglasio Damir Grabar, predsjednik Udruge ratnih veterana 1. Gardijske 

brigade „Tigrovi“, u bojni „Tigrovi“ za slobodu Domovine borilo se 838 dragovoljaca. 

 

- Život za Domovinu dalo je 28 pripadnika Tigrova, 169 ih je ranjeno, a 20 zarobljeno. 

Preustrojem Oružanih snaga u prosincu 1992. godine slavni put te postrojbe koja je 

među prvima stala u obranu Republike Hrvatske, nastavila je 7. gardijska brigada 



„PUMA“– rekao je Grabar te je zahvalio svima koji njeguju i poštuju sjećanje na sve 

poginule i preminule pripadnike Tigrove, ali i na ulogu svih branitelja u 

Domovinskome ratu. 

 

Počast Tigrovima odao je i potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina Josip 

Garić. 

 

- Danas smo se okupili kako bismo obilježili 35. obljetnicu osnutka 5. bojne 1. A 

gardijske brigade Tigrovi. Posebno veseli činjenica da je i danas ovdje velik broj 

njezinih pripadnika koji zajednički čuvaju uspomenu na ratni put postrojbe i 

vrijednosti koje su stvarali tijekom Domovinskog rata. Kroz Tigrove je prošlo ukupno 

839 pripadnika, a mnogi od njih su 1992. godine nastavili svoj ratni put u sastavu 

Puma i drugih postrojbi Hrvatske vojske. Ono što je najvažnije jest zahvaliti im na 

svemu što su učinili za našu domovinu i za sve nas. Njihovo zajedništvo, koje ih je 

pratilo tijekom cijelog ratnog puta, bilo je jedna od ključnih snaga zahvaljujući kojima 

je Hrvatska izborila slobodu i ostvarila pobjedu u Domovinskom ratu – zaključio je 

Garić. 

 

Riječi molitve predvodio je vinički župnik Valent Posavec, dekan Ivanečkog dekanata 

i kanonik Zbornog kaptola. Nakon odavanja počasti, u Dvorcu Arboretum Opeka 

uslijedilo je čitanje povjesnice 5. bojne 1. gardijske brigade Tigrovi kao i podjela 

zahvalnica zaslužnim članovima i podupirateljima udruge, a druženju su se pridružili i 

učenici osmih razreda Osnovne škole Vinica. 























  

 

 


